

2013年5月30日 星期四  
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407  
 版面设计:郑虹 校对:陈亚莉

# 全新国产雅阁将新增 3.0L 车型

据悉,广汽本田全新一代雅阁最快有望于今年9月正式推出。日前,该车现身最新的环保目录,新车的相关动力参数曝光,从目录中我们获悉,全新国产雅阁除推出现有的2.0L与2.4L车型外,还将新增一款3.0L车型。

作为本田深耕中国市场的代表,已经是在中国连续国产投放的第四代雅阁车型,九代雅阁仍将在下半年作为重量级车型投放。外观部分,新车基本延续了海外新款雅阁的造型,不过根据有关信息,国产版本对进气格栅和前保险杠进行了重新设计,以符合中国市场对中高端轿车的审美需求。

不同于其他中高端轿车还在忙着为中国市场加长轴距,新的九代雅阁轴距2776mm,反而比目前的八代雅阁缩短了24mm。这也正是本田雅阁车型深耕中国市场多年后,作出的理性选择。只要能够保证足够舒适的后排空间,实际上较短的轴距对于车身的灵活性、操控性都有帮助。

配置部分,全新一代雅阁配置了8英寸液晶显示器,双区自动空调,多向电动座椅,盲区侦测以及坡道辅助系统、六气囊、车身



稳定控制系统、车道偏离警示,前车碰撞警示系统等。预计全新国产雅阁预计也将同步配备这些高科技配置。

动力方面,全新国产雅阁将提供三种动力配备,分别为2.0L、

2.4L和3.0L。其中2.0L发动机(R20A4)与现款思铂睿所搭载的发动机型号一致,该发动机最大功率115kW,峰值扭矩189Nm;而3.0L发动机代号为J30A5,预计这是本田专为中国市场推出的型

号,具体的动力输出不详。传动部分,全新国产雅阁2.0L和2.4L车型将匹配CVT无级变速器,3.0L V6发动机则与之匹配6速自动变速器。

(赵延心)

## 进军主流阵营

# 超级SUV 陆风 X5 全国巡回上市

继1月网络上市以来,国内首款匹配2.0T+6MT/8AT动力组合的自主SUV陆风X5一直是市场最受关注的车型之一。近日,记者获悉,陆风X5于4月13日广州首站上市起,正在全国18个重点城市陆续上市。这款定位于超级SUV的自主新车,以自主精品车型特有的高姿态、以欲与合资车型试比高的竞争实力和雄宏气势入市,吹响了进军城市SUV主流阵营的号角。

超级SUV陆风X5拥有同级车型中无出其右的2.0T+6MT/8AT的超级动力系统,超级稳定操控,超级时尚动感外形,超级百冠品质,可谓开启了自主SUV的

技术革新时代。它以自主精品SUV的高姿态入市,或可打破合资品牌长期以来在城市SUV市场形成的坚固壁垒,使自主品牌拥有真正叫板合资品牌的实力。

就设计而言,自主品牌并不缺乏使人眼前一亮的车型,但年轻炫酷的陆风X5原创味道最浓。陆风X5长4568mm,宽1855mm,高1680mm(无行李架)/1710mm(带行李架),轴距2660mm。其前脸设计棱角层次分明,不失陆风家族风格。紧跟国际潮流,更年轻、炫酷的风格给人焕然一新的感觉。同时,陆风X5采用五星安全标准设计的高水平封闭型拓扑结构,左前、后门均设侧防撞钢

梁,抗拉强度300~800Mpa的高强度材质占白车身总重比例达68%。用材扎实,品质可靠。

陆风X5对SUV市场的最大贡献在于它对“超级”的完美演绎。陆风X5匹配2.0T+6MT/8AT的超级动力组合。其搭载的三菱4G63S4T 2.0L涡轮增压发动机最大功率可达140kW、峰值扭矩250Nm。百公里加速仅11秒,百公里油耗仅8.5升。动力表现甚至要好于部分合资车型的2.4L车型。其6前进挡可使2.0T发动机获得更佳的燃油经济性。而其8AT车型采用世界首款前置前驱8AT液力自动变速箱,更能使消费者以低成本尽享豪华车的快

感。同时,陆风X5还拥有超级稳定的操控系统,后期还经过了英国prodrive的专业底盘调校,并拥有智能四驱系统。

其次,在与几款经典合资车型标准配置不相上下的前提下,陆风X5的6MT标配版仅9.98万元,相比合资车型至少17万起,拥有更突出的性价比优势。此外,陆风X5也是国内首推“三包”政策的车型,质保政策也超级实在。据了解,其全车系列提供“3年6万公里”的保修服务和“2年5万公里”的“三包”服务。几乎所有零部件均享受“3年6万公里的质保”,保修零部件覆盖率高达99%。

由陆风X5 2.0+6MT动力组合版本首先入市开始,一股劲炫的X风正在城市SUV市场迅猛刮起。2013年,主流的评价或许不再专属合资品牌。或许,自主品牌与合资品牌车型真正的对位竞争将由陆风X5拉开序幕。(小唯)

## 市国税车购分局四项措施 开展“零障碍”纳税服务活动

近日,信阳市国税车购分局开展的“零障碍”纳税服务活动深受好评。该活动分四项措施,具体是:

一是结合车购税特点,印发“零障碍”纳税服务制度;明确实施意见、服务内容及考评问责机制,用制度建设推进规范服务;二是制作“零障碍”纳税服务提示牌放于咨询窗口醒目位置,并编印《车购税如何办》宣传单并通过各种途径进行发放,使纳税人多渠道了解车购税政策及办税流程。真正实现了便民、高效、阳光的工作机制。三是分局新上线纳税服务评分器系统,让纳税人充分行使话语权和评价权,同时将评分结果纳入“服务之星”评选指标,进一步提升纳税服务质量。四是成立“零障碍”纳税服务工作领导小组,明确领导分工,保障该活动的高效、有序运转。(车购宣)

## 汽车进水处理有方法 九个技巧保养爱车

自己驾驶的汽车不幸进水,应该及时处理,注意以下几点:

1. 尽快把电瓶负极线拆下来,以免车上的各种电器因进水而发生短路。
2. 马上对发动机进行检查,先检查发动机缸盖有没有进水,进水会导致连杆被顶弯,损坏发动机。
3. 检查机油里是否进水,机油进水会引起机油变质,失去润滑作用,使发动机过度磨损。
4. 检查变速箱是否进水,变速箱进水会使变速箱里的齿轮油变质,造成齿轮磨损。
5. 检查刹车油,刹车油里有水会使刹车油变质,致使刹车失灵。
6. 如果排气管进了水,要尽快把积水排除,以免水中的杂质堵塞三元催化器或损坏氧传感器。
7. 检查电瓶是否进满了水,必要时请更换电解液。
8. 自动变速箱车要检查自动变速箱和变速箱控制电脑是否进水。
9. 将车内被泡过的物品尽快晾干,以免发霉。(王峰)

# 满足不同用车需求,“三车合一”新和悦RS全系导购

如今通信领域智能机一统天下,印刷领域多功能一体机崛起,化妆品也推出“一瓶胜多瓶”的新产品,“多能合一”成为时代趋势,汽车市场也不例外。近期备受关注的江淮新和悦RS,就以“三车合一”全能商务的定位杀入“多能车”细分市场,并推出两种排量共六款车型,售价区间为7.38~9.38万元。这款兼具轿车低能耗、MPV大空间和SUV全路况的颠覆性改款车,刺激了多能合一时代的汽车市场需求,成为10万元内全能家轿的首选。

**1.5L MT 舒适型 价格:7.38万**  
 作为全系入门级车型,1.5L

MT舒适型在配置上主要以实用为主。除了全系标配的卤素后大灯、高位刹车灯、后雾灯、双5辐铝合金轮毂外,单碟CD、收音机功能、倒车辅助装置和电动升窗器等舒适性配置都一应俱全。值得称赞的是,在安全方面新和悦RS全系配备了驾驶席安全气囊、副驾驶席安全气囊、ABS、EBD、胎压监测系统、后门儿童安全保护门锁、行车自动闭锁装置等,可谓配置齐全,功能强大。

动力方面,新和悦RS1.5L MT车型搭载了拥有十佳“中国芯”之称的HFC4GB2.3C发动机,最大功率

83Kw,最大扭矩146Nm,综合百公里油耗仅6.7L。

**1.5L MT 豪华型 价格:7.78万**

相比于舒适型,1.5L MT豪华型增添了不少受消费者欢迎的设计,如前大灯高度调节、前大灯自动点亮功能,这两项在新和悦RS1.8L的车型上亦有配备。而电动后视镜加热、双模电动天窗等功能配置也能吸引不少人,满足了车主在不同路况下的使用需求。

**1.8L MT /1.8L AT 豪华型**

**价格:8.18万/8.89万**

与1.5L豪华型相比,1.8L MT/AT豪华型除了拥有同样级别的配

置外,在动力方面的表现更加优异。其中1.8L MT豪华型搭载了江淮动力品牌“GreenJet 锐捷特”最新的研发成果,燃油经济性更高。

1.8L的手动挡与自动挡两款车型的差别也表现在空间方面,1.8L MT将中排座椅改为三独立可折叠拆卸座椅,而1.8L AT则采用了中排4/6分式座椅带前翻的功能,均满足了车主在出行时对于空间方面的需求。

**1.8L MT /1.8L AT 尊贵型**

**价格:8.58万/9.38万**

新和悦RS尊贵型进行了全方位升级,为用户带来更智能的用车



生活。车窗一键智能升降系统、电动外后视镜加热、双模电动天窗、测量式胎压监测系统装备一应俱全,加上首次搭配的人机互动系统,更加迎合消费群体简单、便捷的商务用途,大大提高了使用的便捷性。而前排电动八向调节座椅、自动恒温空调以及豪华皮质包裹乘坐的座驾,让这款尊贵版车型给消费者带来更加极致的驾乘体验。(庆华)